
 

 

الکتریسیته جاری مبحث:  اویس قرن 
 

 با توجه به شکل مقابل عدد آمپرسنج ها را به ترتیب پیدا کنید؟ 

 1و 2و3و6(1

 1و 3و2و6(2

 2/1و4و2و2/7(3

 3و 2و1و6(4

 

 

 

 

 

ولت می باشد در این   𝐵 12و   𝐴در شکل مقابل اختلاف پتانسیل دو نقطه  

 باتری را به دست آورید؟ صورت نیروی محرکه مولد و افت پتانسیل 

1)6-30 

2)4-36 

3)6-36 

4)4-36 

 

 

23 

24 



 

 

الکتریسیته جاری مبحث:  اویس قرن 
 

 برابر چند آمپر است؟  9𝛺در شکل مقابل جریان عبوری از مقاومت  

1)2 

2)3 

3)4 

4)6 

 

 

 

 

 

 چند آمپر است؟  𝑀𝑁در مدار زیر جریان شاخه           

1)25/0 

2)5/0 

3)75 /0 

4)1 
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الکتریسیته جاری مبحث:  اویس قرن 
 

 

مپر و در چه  جهتی  آدر شکل مقابل جریانی که آمپر سنج نشان می دهد چند         

 است؟ 

 راست -1(1

 چپ -1(2

 راست -2(3

 چپ -2(4

 

 

 

 

 یل درون مولد چند ولت است؟ به رو افت پتانس در شکل رو

1)5/1 

2)5/2 

3)3 

4)2 
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الکتریسیته جاری مبحث:  اویس قرن 
 

ن تلف  ر توان در آدر شکل مقابل اختلاف پتانسیل دو سر مقاومتی که بیشت

 بیابید؟ را  𝐸.است 𝑉 12می شود  

1)12 

2)8 

3)20 

4)24 

 

 

 

 

 

ی مقامت ها یکسان هستند اگر بیشتر توان قابل  با توجه به شکل مقابل تمام 

توان مجموعه را به گونه ای    باشد بیشتر 18𝑊تحمل هرکدام از مقاومت ها  

 دام از مقاومت ها نسوزد؟ کنید که هیچ ک محاسبه 

1)30 

2)24 

3)28 

4)72 

 

30 

29 



 

 

الکتریسیته جاری مبحث:  اویس قرن 
 

ولت   17وات را به ولتاژ  100ولت و توان اسمی    85یک لامپ به ولتاژ اسمی 

 مپ چند وات می شود؟ ل می کنیم توان لاوص 

1)4 

2)400 

3)20 

4)200 

 

 

 

نیروی   نمودار تغییرات توان مفید بر حسب جریان مطابق شکل زیر است 

 مولد کدام است؟  محرکه 

1)40 

2)5/2 

3)8 

4)5/0 
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الکتریسیته جاری مبحث:  اویس قرن 
 

ن توانی که مدار می تواند مصرف کند چند وات می   مقابل بیشتریدر شکل

 باشد؟ 

1)20 

2)2 

3)90 

4)45 

 

 

 

 

𝑟و مقاومت درونی   𝜀رکه  یک رئوستا به یک باتری با نیروی مح  = 10𝛺 

𝑅قاومت رئوستا  بدانیم توان مفید مولد به ازای دو موصل است اگر  = 20𝛺  

𝑅و   = 𝑅́ رابر باشد حاصل  ب𝑅 − 𝑅́  بیابید؟ را پیدا 

1)15 

2)5 

3)25 

4)10 
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الکتریسیته جاری مبحث:  اویس قرن 
 

ق شکل برای کار در سه  که دو رشته دارد مطاب 12𝑉یک لامپ سه راهه ی           

توان مصرفی این لامپ به ترتیب    توان ساخته شده است اگر کمترین و بیشترین

24 𝑊  72و 𝑊  باشد مقاومت کوچکتر بین این دو رشته چند اهم است؟ 

1)2 

2)6 

3)3 

4)12 

 

 

 

 

را ببنیدیم اعدادی که آمپر سنج و ولت سنج   𝑘با توجه به شکل مقابل اگر کلید  

 می کند؟ نشان می دهند به ترتیب چگونه تغییر 

 هش کا-(افزایش1

 افزایش -(کاهش2

 افزایش - (افزایش3

 کاهش -(کاهش4
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الکتریسیته جاری مبحث:  اویس قرن 
 

 

 اعداد ولت سنج و آمپرسنج چگونه تغییر می کند؟  𝑅2مقاومت   افزایش با 

 افزایش -افزایش(1

 کاهش -افزایش (2

 کاهش -کاهش (3

 فزایش ا-کاهش(4
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